
 

 

J E G Y Z İ K Ö N Y V  
 

 
Készült: 2007. december 12-én (szerdán) 18 órakor a Balassi Bálint Mővelıdési 
Ház hivatalos helyiségében megtartott önkormányzati képviselı-testületi üléssel 
egybekötött közmeghallgatásról.  
 
Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint kb. 50 fı 
jánossomorjai lakos. 
 
Napirendi pont: Meghívó szerint (2. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, a 
jánossomorjai lakosokat. Külön köszöntötte a kábeltelevízió nézıit, hisz élı, 
egyenes adásban történik a közmeghallgatás közvetítése. Megállapította, hogy a 
képviselı-testület határozatképes, 12 fı képviselı megjelent. Ismertette a 
jelenlévıkkel a napirendi pontokat. Kérte, hogy a két napirendi pont 
tárgyalásánál csak a napirendhez tartozó kérdéseket tegyék fel, az ahhoz 
kapcsolódó véleményeket mondják el. Az egyéb ügyek tárgyalásánál mód lesz a 
kérdések feltevésére, bejelentések megtételére. A napirendi pontok 
meghatározása szabadon történik, errıl a testület döntött. Nyilván olyan 
napirendeket választottunk, amely a lakosság széles rétegét érdekli és érinti. A 
gazdálkodás olyan téma, amely közérdeklıdésre tart számot. 
 
1./ A  2007. évi gazdálkodás várható eredménye  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ha általánosságban akarjuk minısíteni az évet a 
gazdálkodás szempontjából egy közepesen jó évnek mondható. Ismertette 
Jánossomorja Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének bevételi 
fıösszegét, mely várhatóan  1 Milliárd 4 Millió Ft, a várható kiadási fıösszeg 1 
Milliárd 4 Millió Ft.  Elmondható, hogy a gazdálkodás pozitív mérleget mutat, 
hisz a 2006. évi  pénzmaradvány 56  MFt volt. A bevételek tekintetében 
ismertette a nagyobb összegeket. Helyi adók 418 MFt, ebbıl iparőzési adó 290 
MFt, építményadó 85 MFt, gépjármőadó 40 MFt, kommunális adó 3 MFt. A 
képviselı-testület minden év december 15-ig emelhet adót. A novemberi 
képviselı-testületi ülésen a 2008. évi költségvetési koncepció tárgyalásakor 
felmerült a kommunális adó mértékének emelése, de a képviselı-testület nem 
fogadta el, tehát adóemelésre nem kell számítania a lakosságnak.  
Normatív állami támogatás 246 MFt, a 2006. évben 278 MFt volt, 32 MFt-tal 
kevesebb idén. Az SZJA helyben maradó része 2006. évben 106 MFt, míg 2007. 
évben 107 MFt.  Kiadásaink nagyobb tételei: Személyi juttatások a 
járulékokkal 540 MFt, dologi kiadások kb. 250 MFt, felújítások, beruházások 
135 MFt, egyéb pénzeszköz átadás pl.: támogatások kb. 40 MFt. A készenléti 
szolgálat után a hétköznapi szolgálatot is ellátja a település. Ennek értelmében a 



 

 

hét minden napján orvosi ügyelet mőködik itt helyben. Anyagi terheit vállalta az 
önkormányzat. Ez azt jelenti, hogy  hétköznap délután 16 órától reggel 8 óráig 
tart az egészségügyi kombinátban az orvosi ügyelet.  Természetesen szombat, 
vasárnap és ünnepnapokon folyamatosan mőködik. Ez a szolgáltatás a korábbi 5 
MFt-on felül még 5,5 MFt-ba kerül. Felújításokra, fejlesztésekre jobb lenne, ha 
többet tudna az önkormányzat költeni, de a bevételek ezt tették lehetıvé, amit 
2007. évben sikerült elérni.  
Felújítások, beruházások (teljesség igénye nélkül): Útjavításra 26 MFt, a volt 
mozi épületének átalakítása (könyvtár kialakítása) 25 MF, Körzeti Általános 
Iskola belsı világításának felújítása 15 MFt, közterület tisztítógép vásárlása 8 
MFt, bölcsıde felújítás 3,5 MFt, mővelıdési ház felújítása 4,5 MFt.  Ez 
mindösszesen mintegy 135 MFt.  
Kérte a véleményeket, kérdéseket a napirendi ponttal kapcsolatban. 
Megállapította, hogy nincs. 
 
2./ A 2008. évi költségvetési elképzelések, fejlesztések, beruházások   
 
Dr. Kurunczi Károly: A 2008. év költségvetés adatai konkrétan még nem állnak 
rendelkezésünkre, ugyanis a törvényt még nem fogadta el az Országgyőlés, arra 
leghamarabb december végén kerül sor. Amit már elızetesen tudunk, hogy a 
helyben maradó SZJA kismértékben emelkedik, ez kb. 3 MFt-ot jelent. A 
költségvetési normatíva, mint központi támogatás elıre láthatóan növekedni 
nem fog. Ezzel szemben a dologi kiadások növekedése várható mintegy 30 MFt-
tal, mely adódik pl.: az energiaárak rendkívüli mértékő megemelkedésébıl. 
Ennek pótlására csekély a mozgásterünk. Helyi adók emelésére nem kerül sor.  
 
Tervezett felújítások, fejlesztések: 

- Belterületi utak, járdák felújítása, aszfaltozása.         30.000.000,-Ft 
- Az elkészült könyvtár külsı vakolása    3.000.000,-Ft 
- Turisztikai és információs központ (saját rész)  5.000.000,-Ft 
- Térfigyelı-rendszer kialakítása     6.000.000,-Ft 
- Játszóterek felújítása (saját rész)     1.000.000,-Ft 
- Polgármesteri Hivatal épületének felújítása  6.000.000,-Ft 
- „Alsólókertben” szabadidıpark kialakítása folyt.  1.000.000,-Ft 
- EU-s pályázatok elıkészítése, felmerülı költségek  

5.000.000,-Ft  
Pl.: (Egészséges ivóvízbázis kiváltása, Klafszky Katalin Tagiskola teljes 
felújítása)  
Összegzésképpen, mint már a korábbi években is, zökkenımentesen kívánja a 
város vezetése az önkormányzatot mőködtetni, hitelfelvétel nélkül. 

 

 
Bella Sándor: Örömmel hallgatta a polgármester által ismertetett pénzügyi 
beszámolót. Ebbıl megállapítható, hogy a város gazdálkodása stabil maradt, 



 

 

hitelfelvétel nélkül gazdálkodik az önkormányzat. Tény, hogy az 
önkormányzatnak egyre  nehezebb az intézmények fenntartásához szükséges 
plusz önkormányzati részt biztosítani, mivel az állami normatíva évrıl évre 
csökken.  
Mi a helyzet a közalkalmazottak és köztisztviselık  bére területén? Sikerül-e 
az önkormányzatnak az inflációt követnie, vagy stagnálnak a bérek?  
2 évvel ezelıtt már két járdaszakasz megépítését javasolta, ugyan nem 
készültek el. 1./ A mővelıdési ház megközelítéséhez a buszmegálló vonalát 
követve. 2./ A jánosi temetı felé vezetı járda a Dr. Dicsıfi E. utcától a 
Winkler tüzép elıtt elvezetve.  
Örül annak, hogy sok szép ünnepség került megszervezésre Jánossomorján, 
pl.: az idei  városnapok.  Színvonalas volt a 2 évvel ezelıtti fúvóstalálkozó is, 
hisz a környezı településekrıl érkezı résztvevık, lakók  jobban 
megismerhették Jánossomorját.  
Szintén jól sikerült az idei évben az illingeni kapcsolatfelvétel, ismerkedés. 
Ezen programokkal a város jó  hírét visszük tovább. 
 
Dr. Kurunczi Károly: A munkabér helyzete: 2007. évben  a költségvetési 
törvény értelmében  nem került sor béremelésre a közalkalmazottak és 
köztisztviselık tekintetében. 2008. évben 5 %-os béremelés várható, de még 
a Magyar Közlönyben nem jelent meg hivatalosan. Nem tudni még, hogy az 
ezzel kapcsolatos pénzügyi fedezetet is biztosítja-e a központi költségvetés 
vagy sem. Ettıl függetlenül a 2008. évi költségvetésbe a végleges adatok 
birtokában  ezt már be kell építeni.  
A járdaépítéssel kapcsolatban: Az útépítéskor valóban szóba került a 
mővelıdési ház megközelítése céljából a járdaépítés lehetısége, de a 
közútkezelı nem engedélyezte. Ezért a mővelıdési házzal szemben lévı 
részen új járda került megépítésre, továbbá gyalogátkelıhely jelzése került 
felfestésre.  
A temetıhöz vezetı járdarész problémáját megvizsgálják.  
Köszöni az észrevételeket. 
Megköszönte a dicsérı szavakat is, hisz valóban egyre több rendezvény van a 
településen.  
A mővelıdési házban is folyamatosan vannak egyéb rendezvények, 
programok, várják az érdeklıdıket.  
 
Dr. Nagy József: Megköszönte az önkormányzat eddigi támogatását, melyet 
az egyházi épületek felújításához biztosított. A péteri templom felújítása az 
idei évben megkezdıdött, mely felújításhoz az önkormányzaton kívül más 
cégek, személyek is nyújtottak támogatást. Bízik abban, hogy az 
önkormányzat a következı években is biztosítja a szükséges támogatási 
összeget. A péteri településrészen a 60 évvel ezelıtt készült kápolna felújítási 
munkálatai is elkezdıdtek. Közös ügynek kell tekinteni az egyházi 
ingatlanok felújítását, melyhez kéri a lakosság támogatását is.  



 

 

Továbbá megköszönte azt, hogy az egészségügyi szolgáltatás magas 
színvonalon mőködik a településen, hisz ez is az önkormányzat érdeme.  
Az önkormányzatnak további sok sikert kívánt eddigi és jövıbeni 
munkájához. 

 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat a  2007. évben 4 MFt-ot biztosított 
az egyházi épületek felújításához. Ezt a támogatási összeget a 2008. évben is 
tervezi az önkormányzat, amennyiben az önkormányzat pénzügyi helyzete 
ezt biztosítja. A képviselı-testület elıtt Czank Vilmos plébános egy korábbi 
ülésen beszámolt az elmúlt 5 év tevékenységérıl, az egyházi épületek 
felújításáról, melyhez az önkormányzat kb. 50 MFt-ot biztosított.  
 
Egervári Tiborné: Megköszönte a nyugdíjas klub nevében  az önkormányzati 
támogatásokat, továbbá a idısek napja rendezvény lebonyolítását.  
Kérését tolmácsolta: A MÁV szárnyvonal megszüntetésével nem ért egyet. 
Tudomása van arról, hogy a helyi kirendeltségnek kb. 20-30 EFt a napi 
bevétele, sok diák utazik az útvonalon, mivel az iskolák távolabb vannak, 
ahol tanulmányaikat folytatják. Mosonmagyaróváron nem állnak meg a 
nemzetközi vonatok, így sokkal nehezebb lenne az intézményekbe való 
eljutás. Ha megszüntetik a vonalat, akkor a diákoknak, utazóknak  több 
órával tovább tart a helyszínre odaérnie. Ebben kéri az önkormányzat 
segítségét.  
A vasútállomás elıtti bitumenes rész nagyon rossz állapotban van, elhasznált. 
Véleménye szerint ez a rész legalább 30 éve nem volt kátyúzva, felújítva. A 
tél közeledtével kéri, hogy valamilyen megoldás történjék, hisz forgalmas 
helyrıl van szó.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A MÁV szárnyvonalak megszüntetésének hírét a 
lakosság a sajtóból ismerheti. Annak érdekében, hogy a szárnyvonalak  
megszüntetése ne következzen be,   az önkormányzat mindent megtett,  amit 
csak lehetett. Azóta értesülhetett mindenki arról, hogy egyenlıre 
Jánossomorját érintıen nem szüntetik meg a Hegyeshalom-Csorna közötti 
vonalat. A tervezett 32 szárnyvonalból csak 8 az, ami megszüntetésre kerül.  
A kátyúzás felvetésre: Az idıjárás miatt az idei évben már nem kerülhet rá 
sor, de megígérte, hogy a jövı évben elvégzik, hisz ez az útrész az 
önkormányzat kezelésében van. 
 
Wennesz József Károlyné: A somorjai városrészen a Temetı utca és az Iskola 
utca keresztezıdésénél nehezen lehet kilátni, ezáltal balesetveszélyes. Idıs 
nénik kérését szeretné tolmácsolni. Lehetne-e ezen szakaszon gyalogátkelıt 
felfestetni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A forgalomtechnikai kérdésre reagálva elmondta, hogy 
az Iskola utcáról a Szent I. utcára való csatlakozás balesetveszélyes. A 



 

 

forgalomtechnikai terv elkészültét várják, ahol ez az utca egyirányúsítva lesz.  
Csoda, hogy eddig nem történt ott baleset. A gyalogátkelıhely igényét  az 
önkormányzat továbbítani fogja a közútkezelı felé.  
 
3./ Egyéb ügyek 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés.  
Egy-két információt szeretne ismertetni a lakossággal.  
December 15-én délután 16 órától a somorjai városrészen adventi forgatag 
keretében mősor, forralt bor kínálás, zene, egyéb program lesz. 
Ugyanilyen jellegő program a péteri városrészen 22-én kerül megrendezésre, 
ahol a nagyfödémesi fúvószenekar is fellép. Majd a templomban 19 órakor a 
Canto Expolo Kamarakórus elıadását hallgathatja meg a közönség.  
December 23-án este a mővelıdési házban jótékonysági gálamősor lesz. 
Szilveszter éjjelén a fıtéren  23 órakor kezdıdik az óév búcsúztatása 
tőzijáték, forralt bor kíséretében. 
A programokra mindenkit szeretettel vár az önkormányzat és a rendezıség. 
Megköszönte a kritikákat, dicséreteket, továbbá a megjelenést, a 
kábeltelevízió nézık türelmét, akik az élı közvetítést választották. A 
képviselı-testület tagjai  és a Polgármesteri Hivatal  dolgozói  nevében áldott 
karácsonyt, és Boldog Újévet kívánt mindenkinek, mivel az ünnepekig már 
nem találkoznak egymással. 
 

K.m.f.  
 
 
 
                 Dr. Kurunczi Károly                     Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                      polgármester                                           jegyzı  


